IF'EQMETPIKOI TOIIOI - TEQCMETPIKEY KATAXKEYEX

AmavTioels - Avcelg

1. Aiveror AB = 6L
‘Ecto M tuyaio onpeio tov yeoperpikov tdmov.

And 10 lo Beopnua Swpécwv oto TPiy®VO

AB?
MAB éyovpe: MA? + MB? = 2MO? + o

3607

O péoov tov AB 1 500> =2MO? + 1

MO? = 16)* | MO = 4\ = 61a0epd

Apa 10 onpeio M anéyet otabepn amodctaot and 1o péco tov AB, dniadn o
YEDUETPIKOG TOTOG eivat KOKAOG (O, 44)

AvticTpoga: 'Eoto éva onueio M tov kdxkov (O, 41).

AB? 3602

Tote: MA? + MB? = 2MO* + =2 (40 + == 3207 + 18A% = 5002

Apa to M éxet v 816tra: MA” + MB? = 50A%

O yempeTpikog T0mog eival OAa ta onueio Tov kKOKAov (O, 41).

2. Aivetoar AB =24, O 10 pécov tov. )
'Eoto éva onpueio M tov emumédon pe: M
MA? - MB* =2AB-OA 7 2)* = 2AB-OA

207 =40L-0A § OA= % = otafepd

(MA > MB) To onueio A Bpioketon oty nuevbeio A 0 A B

3
21

OB kot améyet and to O otabepn andotoon OA = 5

To d¢ onpeio M Ppioketar v oty gvbeia &, mov givarl kdbetn omv AB
o610 onueio A.
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Avtiotpo@a: I'io omolodnmote onpeio M ¢ evbeiag (g) 1oydet:

MA? - MB?=2AB-OA = 2-2x% =27

To M wavonotel v 1810t TOL TPOPANLOTOC. APO O YEMUETPIKOC TOTOC

elvau m evbeia (g).

. 'Eoto P onpueio tov pikpov t6&ov AB dote
PA p

— = = xoronueia A, E tov AB dorte:
PB v

-—-==L
AB PB EB v
opemva pe v (1) apkel va yopicovpe ™

yopdn AB oce Adyo E, E0MTEPIKA KOl
v

eEmTtepIKA.

P'B

Tote ta A, E givar ovluyn appovikd tov A, B kau m APE = 90°. Apa 10 P

Bpioketat kot Téve otov KOKAO dtapétpov AE.

Koataokeon: [paepovpe koxkio dapétpov AE o6mov n topn pe tov (O, R)

@)
opilel to onueio P oo AB (éhaccov) mov avrtictoyel otn yopdn AB. O

A
KOKAog Sapétpov AE téuver to peydro 1660 AB o7 éva onueio kou divet

dgvTepmn Avo.

L X= (\/5 a)* + B*. Kotaokevalm:

I. 10 V2 a, ®g vroteivovca opBoymviov Tplydvoy pe

KkaBeTEC TAEVPEC 1, O.

1i. T0 X ®¢ VIOTEIVOVCA TOL 0pBOYWVIOL TPLYDVOL LE

Kk60eteg mhevpég B, 2 a.
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5. Tlpémel va givar xty=6

xy=8=02+2)
[Tave og gvbeia & maipvovue T
AB = 6. Me Jduuetpo 10 AB

ypbpovpe nuucvrkio (O, % ).

ATO T0 A QEPOLLE EPATTOUEVI] GTO MUIKVKALO KOl G° OUTHV TOAPVOLUE
Tuquo Al =2 V2. AnétoT @épovpe TapdAANAN Tpog v AB mov tépvel to
NUIKOKAL0 o€ 600 onueia A, E.

H xdBetog and 1o A mpog v AB téuver avtyv oe onueio Z, mwov 1t yopilet
o€ 6vo Tupote AZ, ZB. Avtd eivon Ta {ntovpeve TuRpOT X, Y.

[pdypott AZ + ZB = 6. Erniong edv @épovpe 11c AA, AB, ot0 opBoydvio
tpiyovo AAB 1oyvet:

AZ*=AZZB q 242 ) =xy

Apa AZ=x,ZB=y.

Hopazipnon: 210 cLYKEKPWEVO TPOPANUO LIAPYOLY dVO ADGELS, APOV
242 <3k Gpo n TopdAANAN and to I' mpog v AB téuvel to MuKvKAo

o€ dVOo onueia.

6. 'Eotw M onpeio g € dote

MA

22 B A, E onpeio tov AB

MB v

0’3018%=%:%:E(1)-
AB EB MB v

Ta A, E givon ta ovluyn appovikd

tov A, B, sivolr otabepd ko M
A A
AME =90°.

Apa 1o onpeio M Bpioketarl Kot Tave 6Tov KOKAO dtapétpov AE.
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Karaoxevn: Ilpocsdiopilovpe ta A, E dote va givar cvluyn appovikd tov A,
B ovpgova pe v (1). I'pdoovpe kdxkio dwapétpov AE. Ot topéc tov kbkAov
avtov pe Vv € opifouv ta {nrovueva onueio M.

Hoapazipnon: T va €xel Adon to TPOPANUO TPETEL 1] ATOGTACT] TOV LEGOV
AE
tov AE amd v € va eivon peyardtepn 1 ion pe > (000 Abvoeig M pia Adon

avtioToly o).

2

. MA? + MB? = 2MO? + AB

(Bedpnpa

Swpéowv oto A 1@[ B, AB otafepd). ['a
va givar 10 MA? + MB? eldyioto Oa
wpénel vo eivar eddyloto o MO, 10
omoio eivaw 6tov OM L (¢) (OM <
OM"), M’ tuyaio onueio g (¢).

A
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